

同心为梦 剧向未来——《国剧盛典》相约元旦之夜

本报讯 据安徽卫视官微显示,日前已经录制完成的2020年度《国剧盛典》,将在2021年1月1日19:30播出。本次盛典星光璀璨,逾百位电视圈的演艺明星盛装出席,齐聚一堂,再续往届的辉煌。

《2020国剧盛典》以“同心为梦,剧向未来”为主题,共分为“梦圆·不忘初心”“奋斗·蓄力向上”“追求·美好生活”“理想照耀中国”四个板块,将映射时代、融于当下作为创作核心,以工匠精神对2020年的电视剧荧屏展开细致地盘点,对2021年的优秀重点剧目进行展望,以最贴近观众的心态,感受精品国剧讲述的美好中国故事。

本届国剧盛典由周涛、郭德纲、周群、余声联袂主持。内容紧紧围绕脱贫攻坚、抗疫抗洪、建党百年等主线,设计跨界

音乐剧舞台,破屏互动展示脱贫成果,原景再现多样舞台情景。

时代报告剧《在一起》是一部多维度展现国剧精神的精品。本届盛典特邀《在一起》主创分享这部排除困难、匠心打造的幕后故事。同时,扶贫题材的时代报告剧《绿水青山带笑颜》《一个都不能少》《石头开花》等剧主演马苏、萨日娜、张铎等将代表扶贫工作的基层奉献者发声。

此外,陈数、阚清子代表医护人员发声,致敬2020年当之无愧的地球守护者……一系列扎根于生活、坚守于时代和生活在一起的杰出国剧人,将在本届国剧盛典上与观众重温国剧华章。

《2020国剧盛典》还特别邀请到吕中、许还山两位老艺术家,向他们所代表的国剧奠基人和开拓者致敬,暖心设计必将再次触动观众。《安家》《爱的厘米》《隐秘而伟大》《瞄准》《旗袍美探》《完美关系》等系列热播剧、爆款剧、正能量剧的主创罗晋、马伊琍、佟大为、金晨、陈数等也将助阵该盛典,带着最美好的愿景,与观众共同迈向国剧新纪元。

国剧的传承,离不开新生代接力。因而,每一届国剧盛典也都十分关注彰显青春热爱、为青年人的激情与梦想发声的优秀国剧。白敬亭、关晓彤在电视剧《平凡的荣耀》《二十不惑》中演绎“职场新人”,现场将为新时代大学生炽热梦想发声、为努力奋斗的职场未来之星发声。此外,在《谁说我们结不了婚》《以家人之名》等剧中有上佳表现的董又霖、何瑞贤、毛晓彤等;在爆款剧《清平乐》中饰演徽柔公主的任敏;在

《庆余年》中惺惺相惜的张若昀和郭麒麟;在《小娘惹》中分饰两角的肖燕,以及今年5月有三部热播剧同时播出,被称作“五月男友”的丁禹兮、新版“小鱼儿”陈哲远、新版“花无缺”胡一天等人气新生代也都来到国剧盛典,呈现出国剧新生代的传承新势力。

元旦之夜《国剧盛典》看点多多,观众将透过本届盛典重温2020年那些“强信心、暖人心、聚民心”的国剧精品。

(本报记者)



二零二零中国金球奖三甲揭晓
皖籍球员韦世豪入选

本报讯 2020年中国金球奖各项最终候选名单日前揭晓,连续两届中国金球奖得主武磊、广州恒大边锋韦世豪和中超新科冠军、江苏苏宁易购队长吴曦位列前三。

前三名的优势较为明显,第3名的选票比位列第4的蒿俊闵高出100多分。后者在2019中国金球奖评选中排名第2,可惜本赛季因伤出场次数受限,未能再入三甲。此外,江苏苏宁门将顾超、长春亚泰前锋谭龙以及

蒋光太也进入了2020中国金球奖的八强。

中国金球奖的评委会由100家全国重量级体育媒体代表,包括英、法、德、西、意等国在内的国际权威体育媒体代表和特邀评委组成,每位评委可在候选名单中选取1-5人,分别计6、4、3、2、1分,以总分决定最终排位。

2020中国金球奖的评选中,中甲冠军主帅陈洋、足协杯冠军教头郝伟和天津泰达主帅王宝山进入三甲。河北华夏幸福主教练谢峰名列第4,青岛黄海主帅吴金贵名列第5。进入2020中国金球奖前三的球员是郭田雨、韩佳奇和温家宝。广州富力门将韩佳奇荣膺2020赛季中超“全勤王”。2020中国女子金球奖和五人制金球奖由专家评委投票选出,马晓旭、唐佳丽和吴海燕的得票进入女子金球奖前三。五人制金球奖的最终得主在丁顺杰、徐洋和沈思明三人中产生,其中徐洋和沈思明是曾经的中国五人制金球奖得主。

据悉,近日知名足球数据网站德国转会市场更新了球员的身价信息,韦世豪以100万欧元的身价创下了个人新高。韦世豪是我省蚌埠人。早年效力过葡萄牙联赛,回到中超后破茧成蝶,上赛季代表恒大打入15球,也顺利坐稳了国家队主力位置。(综合)

电影《没有过不去的年》即将上映

该片在黄山取景

本报讯 在黄山市取景拍摄的电影《没有过不去的年》,即将于2021年1月15日上映。该片于2019年春节期间,在黄山市徽州区灵山、歙县长岭、深渡镇金滩村、新安江山水画廊和屯溪区鱼池巷等地拍摄。

该片由尹力执导,吴刚、吴彦姝、江珊、郭涛主演。尹力曾执导《张思德》《云水谣》《铁人》等优秀影视作品,他始终坚持以人民为中心的创作导向,通过镜头穿透现实生活,深入到人心。尤其善于在有

限的画框之中抓住纷繁复杂的社会和生活的毛边,以小人物的悲欢离合,提炼出家庭、社会的本质。

电影《没有过不去的年》创作灵感来源于普通百姓的平凡生活,用新的视角解读了每个中国人都熟悉的“过年”。影片中,独具魅力的徽派建筑、原汁原味的徽州民俗和传统徽州文化都将一一精彩呈现。该电影的上映播出,将有效展示黄山山底蕴深厚的人文环境和秀美的自然环境。(汪悦)

当体育“遇上”医学

我省首个“体医融合”试点亮相

本报讯 近日,全省首个“体医融合”深化试点实体——芜湖市弋江区健康教育与科学健身指导中心揭牌。

如何通过科学运动进行健康干预,让体育和医学完美融合?作为安徽省首批、芜湖首个进行“体医融合”深化试点的县区,弋江区于今年7月率先召开了体医融合深化试点工作启动会,确定试点内容围绕慢病健康干预、培养专业队伍、打造试点实体三个方面进行。据弋江区文旅体局局长柯慧介绍,经过4个多月的努力,目前180多位患有糖尿病、高血压、高血脂等且病程不超过5年的65岁以下慢病志愿者,已经根据“运动处方”完成了线上健康指导和线

下集中锻炼课程。经数据采集,不少志愿者的健康指标有了一定提高。150余名社区医生和社会体育指导员也进行了“体医融合”专业技能培训。

据了解,接下来弋江区将聘请权威专家“坐诊”指导中心,同时以社区医生和社会体育指导员为骨干,探索促进医学体检、体质测定、运动健身和康复相统一的路径建设,形成可复制、易推广的非医疗健康干预模式,为在该市以及全省推广“体医融合”奠定坚实的理论基础和实践经验。(芜宣)

本报讯 12月25日,“环湖四季美 驾游中四角”2020长江中游城市群省会城市旅游年会在合肥举行。会上,武汉、长沙、南昌、合肥联合发布长江中游城市群省会城市自驾游合作宣言,倡导在区域协作、共建共享、联合营销、匠心服务以及生态保护等方面展开合作。

此次旅游年会组织开展了自驾游线路推介、自驾游合作宣言发布、合作签约、资源对接座谈及环巢湖自驾游采风踩线等一系列丰富多彩的活动。

武汉、长沙、南昌、合肥四个长江中游城市群省会城市,承东启西、连南接北,具有得天独厚的自驾游区位优势和资源禀赋。

长江中游城市群省会城市旅游年会在肥举行

在疫情防控常态化背景下,“小聚集 大空间”的自驾游已成为出游的主要方式。“文旅复苏 自驾先行”,为推动长江中游城市群省会城市自驾游旅游产业发展,宣言提出:区域协作,互为客源地和目的地;共建共享,加大线路研发和定制;联合营销,打造驾游中四角品牌;匠心服务,以人为本旅游新体验;生态保护,安全有序文明自驾游。

本次旅游年会上,武汉、长沙、南昌、合肥分别推介了各自特色自驾游线路产品,其中“合肥名片 环巢湖湖”环巢湖自驾游风景廊道主题攻略,引起了与会自驾游爱好者的极大关注。会上还签署了长江中游城市群省会城市互为目的地和客源地自驾游战略合作协议。(王蔚蔚)



传统“乡射礼”展礼仪风范

12月20日,在阜阳市生态乐园,身着中国传统服饰的弓箭爱好者参加了一场传统乡射礼活动。活动现场,最吸引人眼球的是“三番射”,只见参与者头戴冠帽,指套扳指,手拉弓弦,轮流开弓射箭。

据颍州区射箭协会胡伟介绍,举办此活动旨在让市民进一步了解中华礼仪文化的谦和、礼让和庄重,感受传统文化的礼仪风范。 庞诚/摄

安徽男手力克广东队迎来赛季首胜

本报讯 12月25日,2020中国男子手球超级联赛在江门体育中心继续进行,广东路环四庙男子手球俱乐部对阵安徽男子手球俱乐部,在这场名副其实的“衰兵之战”中,安徽队以35:24大胜广东队,终于迎来了联赛首胜。

尽管饱受缺兵少将的困扰,但广东队主帅刘康伶还是对阵容做着积极地调整,队中唯一的“80后”李中洲本赛季首次进入先发,携手小将李朗轩一同出战。安徽队外教斯坦奥杰维奇一改之前以稳为主的用人风格,对主力阵容进行了半数轮换。

然而,比赛开始后,整整上半场,广东队只得了3.5分!直到8分38秒,广东队才艰难打破进球荒。而此时,安徽队已经拿下了22.5分。此役,安徽队10号严龙与广东队12号张昌柯分享了最有价值球员奖项。

一场有些迟到的胜利,斯坦奥杰维奇在赛后长舒了一口气:“我们之前两场几乎都要赢得比赛,很高兴,今天(25日)终于赢了。我能够看到球员在每场比赛后都有进步,球队也处在一个上升的势头,期待我们在接下来的五天打得更更好。”

“这场比赛这辈子都忘不了!”当被问及3.5分是否是他执教以来的半场最低分时?“是!”广东队主帅刘康伶无奈地摇了摇头,主场作战的广东队也不幸成为唯一一支四连败的球队。

对于广东队,这个夜晚有些不堪回首。不过南粤大地作为中国手球的发源地,不应就此沉沦下去,正如广东队张昌柯所说的那样,“感谢安徽队给我们上了一课,我们还有机会……”希望广东队经过调整,厚积薄发。(中新)

桐城市委组织部工会 户外拓展凝聚“团队精神”



本报讯 为丰富职工文化生活,增强团队凝聚力,在紧张繁忙的年终工作中能够放松一刻,近日,桐城市委组织部工会举办“凝心聚力 奋发有为”主题户外团建活动。

活动开始前,员工间打破部门限制,组建2支队伍,开展充满挑战、富有趣味的拓展活动。每个队推选队长、起队名、制队徽、喊口号,现场充满了欢声笑语。活动中,各小组成员密切配合,两队积极参与了“呼吸的力量”“汉诺塔”“沙场点兵”等比拼项目,展示了高效一致的执行力和协助配合的团队精神。随后,“大锅灶”活动更让员工一展厨艺,大家各自分工忙得热火朝天,很快,一道道美味的菜就在团结协作中烹制完成。(章珠)

第九届器械健身运动会落幕

本报讯 12月18日,省第九届器械健身运动会在合肥市肥东县落下帷幕。本次运动会由省体育局主办,来自各地市的13支代表队200名选手参赛。作为一项省级赛事,比赛设男子九个项目和女子八个项目,包括引体向上、杠铃深蹲、二头弯举、一分钟跳绳、健腹轮(跪式)等器械健身常用项目。

据介绍,器械健身运动会由我省首创,目前这项连办了9年的赛事已受到国家体育总局的关注,相关经验将得到总结、借鉴,未来有望在全国推广器械健身赛事。(昂卫明)

浙江书画艺术展在省博展出

本报讯 12月25日,“家在黄山白岳之间——浙江书画艺术展”在安徽博物院新馆五楼开展,展览从12月25日延续到明年3月下旬。

浙江是我省徽县人,明末清初时期画坛的佼佼者,其画宗元人,师法造化。他交友广泛,从者甚众,赞誉甚多,更被誉为“新安画派”开宗立派之人。

据介绍,经过两年的精心策划,安徽博物院联合故宫博物院、天津博物馆、上海博物馆、南京博物院、浙江省博物馆等国内9家博物馆,举办了这次展览。展览设“画宗倪黄”“黄海松石”“梅花古韵”“长林逍遥”“交游唱和”五个单元,汇十家博物馆馆藏的浙江书画珍品及浙江师友、学生等部分佳作,共100件(套),其中浙江作品85件(套),有《仿倪山水图轴》《黄海松石图轴》《黄山图册》《晓江风便图卷》等代表作品。(李若明)

篮球比赛迎新



“好球,加油!”连日来,在休宁县石田中学篮球场上,喝彩声和欢呼声不时响起。这是该县溪口镇首届“溪口花园”杯男子篮球联赛正在火热进行中,从12月22日开赛一直到31日结束,该镇以赛球的方式喜迎2021年的来临。 汪红兴/摄